

# ЖДЕМ ГОСТЕЙ

«КОЖАНЫЙ МЯЧ»

В обкоме ВЛКСМ состоялось заседание оргкомитета зонального турнира первенства РСФСР на приз клуба «Кожаный мяч».

Заседание открыла секретарь обкома ВЛКСМ Н. Витязева. Она подчеркнула, что успешное проведение турнира — дело

со- чести нашего города. Заместитель председателя оргкомитета В. Карамышев рассказал о программе турнира.

К нам в Новгород приезжают 14 команд-победительниц областных соревнований.

Разумеется, четко продуман каждый день турни-

ра. В свободное от игр время ребята познакомятся с нашим городом, побывают в театре и в кино. Для них предусмотрены такие встречи с ветеранами войны и труда.

О работе судейской бригады доложил главный арбитр турнира В. Елькин.

Турнир к старту готов. 23 июля соберутся команды-участники, и на следующий день на стадионе «Электрон» состоится торжественное открытие соревнований.

Неделю наш город будет

жить «Кожаным мячом».

Г. АЛЕКСАНДРОВ.